仕様書
「小学校等グラウンド夜間照明設備修繕（明徳小学校、藤ノ森小学校）」
１　業務名
　　小学校等グラウンド夜間照明設備修繕（明徳小学校、藤ノ森小学校）
２　業務の目的
利用者の利便性の回復のため、夜間照明設備の修繕を実施するもの
３　履行期間

令和７年７月１９日から令和７年８月２５日まで
（令和７年８月６日から令和７年８月１７日を除く）
４　履行場所
（１）明徳小学校（京都府京都市左京区岩倉忠在地町２２１） TEL：701-0111
（２）藤ノ森小学校（京都府京都市伏見区深草石橋町１１－２） TEL：641-6305
５　内容
（１）明徳小学校

　　・電球（２球）及び安定器の交換

　　・キースイッチ（防水型）（１式）交換（型番：富士電機 AH223—YJC同等品）
　　・電源プリカ（２本）交換

（２）藤ノ森小学校
　　・電球（１球）及び安定器の交換

６　支払条件
　　業務完了後、履行場所（業務範囲）において適切に業務が履行されていることを確認のうえ、本業務に係る経費を支払う。
７　その他
· 　・電球及び安定器は本市で準備したものを使用すること。（※）
· 事前に、市民スポーツ振興室（京都市役所分庁舎地下１階 TEL:222-3137）に連絡のうえ、引き取りに来ること。
　・高所作業車の費用を見込むこと（照明柱の高さ：垂直方向１５ｍ）。
　・契約業者において、直接、学校と日程調整を行い、実施日時を決定すること。
また、地域の方がグラウンドを利用する可能性があることから、実施日時に　ついては、必ず、事前に市民スポーツ振興室まで報告すること。
