京都市文化市民局市民スポーツ振興室
（担当：椿・平山　℡：２２２－３１３７）
第３７回市民スポーツフェスティバル
第６１回京都市バレーボール祭及び令和７年度チャンピオン大会　
駐車場警備業務仕様書
１　日　時　
令和７年８月３１日（日）　開会式　午前９時１５分～
２　場　所　
かたおかアリーナ京都及び市民スポーツ会館（西京極総合運動公園内）
３　人員配置、場所
　　・第１駐車場（かたおかアリーナ京都入口前）
【五条通入口誘導　１名】
⇒駐車証を確認し、種類に応じて振り分ける。第２駐車場行きの車については、通
行時にチェーンゲートをリモコンで下げる。

　　・第２駐車場（市民スポーツ会館地下）
【五条通入口誘導 ⇒ 第２駐車場内誘導 ⇒ 第１駐車場内誘導　１名】

　⇒第２駐車場（選手）は概ね午前８時３０分までに来場するため、それ以降、役員・
来賓の第１駐車場内に移動し、適宜体育館入口付近のＶＩＰ用駐車場所（５台分程度）等へ車を誘導する。

　　・園内石畳　
【駐車場所誘導　１名】
⇒先着順に北側寄りの駐車スペースから停めていくよう誘導する。
４　警備時間
　　午前７時１５分～午後４時３０分
５　駐車証

　　原則として、本大会に関係する駐車場所利用者全員に、あらかじめ事務局から駐車証を配付する。なお、配付内容については、別紙「駐車証管理表」参照。
６　注意事項

・駐車場業者には、午前７時１５分にゲートを開放しに来るよう指示。
・第１・第２駐車場は五条通側のゲート及びバリカーを開放し、そこから入構させる。同入口及び五条通に車両が滞留しないよう、スムーズに誘導すること。

・第２駐車場については、五条通の交番西側から直角に入構する形でゲートがあるが、第１駐車場脇の入構ルートを使用すること（ただし、１台ずつチェーンゲートを下げる必要有り。リモコンは当日朝に市から警備担当者に引き渡す）。
・駐車場入口にて、駐車証のナンバーを確認する。（駐車証の複製などの不正を防ぐため、予め選手等に配布している駐車証にナンバーを割り振っている。）
・第１駐車場及び第２駐車場は午後４時３０分から有料状態に戻す予定であるため、完全退出すること（駐車証には午後４時１５分までに退出するよう記載。）。
・第２駐車場の車両については、試合を終えたチームから、随時退出する見込み。
７　当日の連絡先

　　市民スポーツ振興室　担当係長　椿　　　※契約締結後にお伝えします。
担当　　　平山　　※契約締結後にお伝えします。
